



## **В канун Рождества Христова офицеры навестили ребят из подшефного социально-реабилитационного центра**



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России посетили воспитанников детского социально-реабилитационного центра при церкви Пресвятой Троицы в г. Коломне.

В эти особые праздничные дни всех людей объединяют чувства любви и надежд на будущее. Для православных христиан Рождество-всегда время ожидания чуда, праздник обновления.

Свет Вифлеемской звезды, зажегшейся в небе Палестины более двух тысяч лет назад, и сегодня озаряет всякое человеческое сердце.



По древней традиции на Рождество принято дарить подарки, принося их своим близким и тем, кто лишён тепла родного очага и искренней любви родных людей.

Сотрудники управления передали ребятам фрукты к праздничному столу и сладкие подарки, поблагодарив работников центра за чуткое отношение к каждому подопечному, искреннюю любовь к детям, которым так важно верить в чудо и исполнение желаний.

## Изображения



06 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1528031>